



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ
ΤΜΗΜΑ Γ΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΕΞΑΙΡ. ΕΠΕΙΓΟΝ

Τρίκαλα, 20 - 06 - 2024
Αριθμ. πρωτ.: 4839

Ταχ. Δ/νση: Μ. Μπότσαρη 2
Τ.Κ. – Πόλη: 42100 Τρίκαλα
Πληροφορίες: Ε. Οικονόμου
Τρ. Ντίνα
Τηλ.: ☎ 24310 46488
E-mail: mail@dipe.tri.sch.gr

ΠΡΟΣ: Τους ενδιαφερόμενους εκπαιδευτικούς Π.Ε. Τρικάλων μέσω των Διευθυντών και Προϊσταμένων των σχολείων τους

ΘΕΜΑ: "Πρόσκληση εκπαιδευτικών Γενικής και Ειδικής Αγωγής και μελών ΕΕΠ/ΕΒΠ για υποβολή αιτήσεων απόσπασης εντός Π.Υ.Σ.Π.Ε διδακτικού έτους 2024-2025"

Καλούνται οι εκπαιδευτικοί όλων των κλάδων και ειδικοτήτων Γενικής και Ειδικής Αγωγής:

α) που κατέχουν οργανική θέση σε σχολική μονάδα αρμοδιότητας Π.Ε. Τρικάλων και επιθυμούν να αποσπαστούν εντός Π.Υ.Σ.Π.Ε. για εξαιρετικά σοβαρούς λόγους

να υποβάλουν αίτηση σύμφωνα με τα υποδείγματα που κοινοποιούμε (συνημ.2ο και 3ο), στα γραφεία της Δ/νσης Π.Ε. Τρικάλων, από 20 Ιουνίου 2024 έως και 27 Ιουνίου 2024.

Οι δηλώσεις των εκπαιδευτικών θα υποβληθούν αυτοπροσώπως στα γραφεία της Δ/νσης Π.Ε. Τρικάλων ή υπογεγραμμένες με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (mail@dipe.tri.sch.gr) μαζί με τα σχετικά δικαιολογητικά τα οποία λαμβάνονται υπόψη για μοριοδότηση όπως ορίζεται στην Ενότητα Α του Κεφ Δ΄ της με αριθ. πρωτ. 34740/Ε2/27-03-2023 εγκυκλίου του ΥΠΑΙΘ για αποσπάσεις εκπαιδευτικών από ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ για το διδακτικό έτος 2023-2024 (συνημ. 1ο), ακόμη και αν αυτά έχουν κατατεθεί τον Οκτώβριο 2023, διότι έχει παρέλθει εξάμηνο από την λήξη της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων μετάθεσης.

Λειτουργικά κενά είναι εν δυνάμει όλα τα σχολεία της Π.Ε. Τρικάλων και οι εκπαιδευτικοί μπορούν να δηλώνουν έως 20 (είκοσι) σχολικές μονάδες στις οποίες επιθυμούν να αποσπαστούν.

Σημειώνουμε ότι α) σε περίπτωση που ικανοποιηθεί αίτηση του εκπαιδευτικού για απόσπασή του σε άλλο Π.Υ.Σ.Π.Ε. ή σε Υπηρεσία ή Φορέα, η αίτησή του για απόσπαση εντός Π.Υ.Σ.Π.Ε. Τρικάλων ανακαλείται αυτοδίκαια, β) σε περίπτωση που εκπαιδευτικός επιθυμεί να ανακαλέσει την αίτηση απόσπασης να το γνωστοποιήσει στη Δ/νση Π.Ε. Τρικάλων αποστέλλοντας υπεύθυνη δήλωση και γ) μετά τη λήξη προθεσμίας υποβολής αιτήσεων τοποθέτησης δεν θα γίνει δεκτή καμία τροποποίηση της αρχικής αίτησης του ούτε θα γίνουν δεκτά νέα δικαιολογητικά.

Τονίζεται επίσης ότι εξαιρούνται του δικαιώματος υποβολής αίτησης απόσπασης εντός ΠΥΣΠΕ α) όσοι εκπαιδευτικοί είναι στελέχη της εκπαίδευσης και η θητεία τους λήγει μετά τις 31-08-2024, και β) υπηρετούν σε θέσεις στις οποίες έχουν τοποθετηθεί με απόσπαση για συγκεκριμένη θητεία, η οποία λήγει μετά τις 31-08-2024.

Παρακαλούμε, με ευθύνη των Διευθυντών και Προϊσταμένων σχολικών μονάδων, **να ενημερωθούν ενυπόγραφα ή ηλεκτρονικά στο προσωπικό τους e-mail όλοι οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί στις σχολικές τους μονάδες,**

ώστε να αποστείλουν έγκαιρα τις αιτήσεις τους και να τηρηθεί αυστηρά η ανωτέρω προθεσμία για την ομαλή λειτουργία των εργασιών του Συμβουλίου.

Συνημμένα:

1. Η με αριθ. πρωτ. 34882/Ε2/04-04-2024 εγκύκλιος του ΥΠΑΙΘΑ για αποσπάσεις εκπαιδευτικών από ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ
2. Αίτηση απόσπασης εντός ΠΥΣΠΕ διδ. έτους 2024-2025.
3. Αίτηση απόσπασης ΕΑΕ εντός ΠΥΣΠΕ διδ. έτους 2024-2025.

Εσωτ. διανομή:

1. Γραφείο Εκπ/κών θεμάτων

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΤΗΣ ΔΙ.Π.Ε. ΤΡΙΚΑΛΩΝ**

Δρ. ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΙΚΑΛΗΣ